Спрос на отдых в "бархатный сезон" в Ницце снизился после теракта на 14%

После теракта в Ницце многие туристы переориентировалось на альтернативные

курорты лазурного побережья Франции. Спрос на Ниццу на "бархатный сезон" по

сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизился на 14%, однако, на 17%

вырос спрос на Монако, Антибы и Канны. Глубина продаж курортов Лазурного берега

минимальная - от недели до 1 месяца. В настоящее время бронируется сентябрь, есть

заявки на октябрь.

Спецпредложениями на "бархатный сезон" 2016 пестрит весь Лазурный берег.

Практически везде есть номера, даже в самых люксовых отелях, где, как правило, в

период высокого сезона номеров не бывает. Средний чек у российских клиентов за тур

на Лазурный берег Франции на конец августа - начало сентября этого года составляет

96 тысяч рублей.

Водитель грузовика протаранил толпу людей, которые собрались на Английской

набережной Ниццы посмотреть фейерверк по случаю Дня взятия Бастилии 14 июля.

Теракт совершил 31-летний житель Ниццы тунисского происхождения Мохамед

Лахуайедж Бухлель. Ответственность за теракт взяла на себя запрещенная в России и

ряде других стран террористическая группировка "Исламское государство". Жертвами

теракта стали 86 человек.

https://ria.ru/tourism/20160912/1476660382.html, le 12/09/2016

1 / 1